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 حل نماذج كتاب الوزارة

 الصف الثالث الاعدادى

 

 النموذج الاول
 الجغرافيا

 امريكا الجنوبية-2آسيا                                                                 -1)أ( 

 استراليا-4امريكا الشمالية                                                    -3     

 ءممة الررو  المنايية والتربة لملا-1)ب( 

 عدم تلوثه للبيئة  - سهولة نقلة - ريص ثمنه - لنرافته-2

لانها تمتلك سواحل على البحار)الكاريبى( والمحيطات)الاطلنطى( -3

 والانهار)الامزون( 

 رعى بدائى-زراعة كثيفة                                                   -2

 )ب(

 االماني الهند 

 33-8بين دائرتى عرض  الموقع الفلكى

-88شمالا بين يطى طول 

 شرقا 79

 33دائرتى عرض بين 

شمالا بين يطى 33: 49

 طول

 شرقا14 33:8

 -يحدها من: الموقع الجغرافى

 الصين-الشمال: نيبال

 الشرق: يليج البنغال

الغرب والجنوب 

 الغربى:البحر العربى

 -يحدها من:

-الشمال: البحر البلطى

 بحر الشمال-دنماركال

 سويسرا-الجنوب: النمسا

 التشيط-الشرق: بولندا

-الغرب: فرنسا

 هولندا-بلجيكا-لوكسمبرج

 العبارة صحيحة-)ج(

-الآلات-لان هناك علاقات بين مصر ونيجيريا حيث تصدر مصر لنيجيريا الاسمدة-

حيث وتستورد منها الجنوب الزيتية(وهناك علاقات بين مصر والولايات الامريكية 

 الكويز(-توجد اتفاقيات بين البلدين مثل )التجارة الحرة

2- 

 الولايات المتحدة الامريكية نيجيريا 

وتحتل  2مليون كم 4 7 2الف كم 724 المساحة

المركز الرابع من حيث 

 المساحة

 أكبر وهى مليون نسمة 133 السكان

 من حيث السكان الدول الافريقية

 مليون نسمة 338
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 التاريخ

 سان ريمو-2الاحتلال الانجليزى                             -1( 3)

 نيويورك-4المشورة                                                 -3

 ادى الى قيام حكم ذاتى للفلسطينيين -1)ب( 

 تمصير البنوك -فتح اسواق جديدة-2

 م 2311يناير  23قيام ثورة 

 الحاج امين الحسينى-2                                   السادات                -1( 4)

 مجلس النواب-4اليونسكو                                                        -3

 لم يتم انشاءم وطن لليهود بفلسطين -1)ب(

 م 1793لم تحدث حرب اكتوبر  -

 م2311يناير  23لم تنجح ثورة  – 3

 

 النموذج الثانى

  فياالجغرا

 / اسيا 4/ اوربا    3/ استراليا    2/ امريكا الشمالية   1)ا( 

 )ب( 

 / بسبب قلة عددهم وقسوة البيئة1

 / بسبب توافر الحشائش2

  من سكان العالم % 19/ لانة يعيش بها ما يزيد عن 3

 

 الكازاك والقرغير  -2زراعة تجارية     -1)أ(  2

 اقليم روسيا واوكرانيا الصناعى -3

 الصناعة  -4

 لاصبحت نيجيريا دولة متقدمة -1)ب( 

 لم تكن الولايات المتحدة دولة متقدمة -2

 لاصبحت دولة تقع فى النطاق البارد -3

 

 التاريخ 

 صح -4          يطأ )مجلس الشعب او النواب (  -3     صح    -2       صح  -1

 

 مجانية التعليميوليو بعمل قانون الاصلاح الزراعى و 23قيام ثورة  -1)ب( 

 

 حماية مصر من الفيضان وتخزين المياه وتوليد الكهرياءم -2

 

 انشاءم جامعة الدول العربية -3

 

 31333823329مصطفى سعد                                                     
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 )أ( 4

 م1789عدوان يونيو  م1738العدوان الثلاثى  وجه المقارنة

الاسلحة مع  عقد اتفاقية-1 الاسباب

 -2اللاتحاد السوفيتى 

مساندة مصر لحركات 

 – 3التحرر فى الجزائر 

 تاميم قناة السويس

وقو  مصر بجانب -1

 سوريا

مطالبة قوات الطوارى -2

الموجودة على الحدود  

الانسحاب من بعض 

 المناطق

اغلاق يليج العقبة فى -3

 وجة الملاحة الاسرائيلية

 –هزيمة القوات العربية  فشل العدوان الثلاثى النتائج

احتلال اسرائيل لسيناءم 

وهضبة الجولان فى 

سوريا والضفة الشرقية 

لقناة السويس والضفة 

 الغربية لنهر الاردن

 )ب( اوافق على تلك المبادرة : لانها اعادت الاراضى المحتلة بالسلام  

 كارتر – 2الخديو اسماعيل      -1)ج( 

 النموذج الثالث
 الجغرافيا

 مدار الجدى -4بوليفيا    -3ساوباولو    -2البرازيل     -1

 )ب(

 نيجيريا الولايات المتحدة المانيا 

بين دائرتى عرض  الموقع الفلكى

شمالا  33- 3 49

وبين يطى طول 

 شرقا 3 8-14

بين دائرتى عرض 

شمالا بين   47:23

يطى طول 

 غربا 123:89

 14:4بين دائرتى عرض 

 شمالا بين يطى طول 

 شرقا 14332 33

برلين العاصمة   اهم المدن

ميونخ عاصمة 

اقليم بافاريا  

هامبورج اهم 

 الموانى فى المانيا

 واشنطن)العاصمة(

نيويورك)بها الامم 

 المتحدة(

 شيكاغو

 سان فرانسيسكو

 ابوجا)العاصمة الجديدة(

لاجوس)العاصمة 

 الاقتصادية(

 ايبادان

توجد العديد من العلاقات  علاقتها بمصر

قافية مثل الجامعة الث

الالمانية فى القاهرة 

وعلاقات اقتصادية تمول 

المانيا مشروعات 

ءم من الرياح فى باالكهر

 مصر

توجد اتفاقيات بين 

 البلدين مثل الكويز

وتستورد مصر 

منها الاسلحة 

 والطائرات

تستورد منها مصر 

 الحبوب الزيتية
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 الصين-4السعودية            -3شيلى              -2الصين               -1( أ)-2

 زراعة تتميز باستخدام ادوات بدائية تسود على هوامش الغابات الاستوائية -1)ب( 

العوامل التى تساعد على قيام الصناعة)طبيعية مثل المواد الخام وبشرية مثل السياسات -2

 الحكومية(

 المعيشة ارتفاع مستوى -التقدم فى كافة الصناعات-وفرة المواد الخام-1)ج(

 الاسمدة -تستورد مصر من نيجيريا حبوب زيتية وتصدرلها الاسلاك-2

 تحاط بالمياه من ثلاث جهات -3

 حيث يوجد بها حشائش وغابات -4

 التاريخ

 يطأ)ماعدا طابا(-3يطأ)لم توافق(            -2صح            -1) أ ( 

 يطأ)مرتين(-3صح                   -4

 انتشار الفقر والجهل  –عدم الاهتمام بالتعليم –اع انتشار الاقط-1)ب(

 لتحقيق التعاون بين البلاد العربية-2

 قامت الدول العربية بمنع تصديره للدول المساندة لاسرائيل -3

 تأميم قناة السويس -4

 تنفيذ برامج التنمية المكملة للحكومة -3

 سان ريمو-2غير قابلين للعزل              -1) أ ( -4

 انقاذ معبد ابو سمبل من الغرق -1( )ب

 الضفة الغربية –هزيمة العرب واحتلال اسرائيل لفلسطين ما عدا غزة-2

 م 2311يناير  23نجاح ثورة -3

 اغتيال السادات –اصدار الدستور الدائم –نشأة الامم المتحدة  –(مجلس شورى النواب ج)

 رابعالنموذج ال
 الجغرافيا

 النيجر)بنوى(-4النيجر         -3بنين        -2غينيا          -1) أ ( 

توافر المواد –تمد السكان بالغذاءم –عبارة صحيحة: لانه يعمل به عدد كبير من السكان -1)ب(

 الخام 

 عبارة صحيحة: لوفرة المراعى  -2

 عبارة صحيحة:لوفرة العوامل الطبيعية والبشرية لصيد الاسماك  -3

 ريانيجي –المانيا  –)ج( البرازيل 

 اوربا-2كغذاءم للحيوان          -1( 1)–2

 النحاس-3الولايات المتحدة                  -2

 )ب(

 المانيا الهند 

الموقع 

 الجغرافى

 الصين-يحدها من الشمال:نيبال

 الشرق:يليج النبغال

 الجنوب الغربى:البحر العربى

 يحدها من الشمال:الدنمارك

 الجنوب:النمسا وسويسرا

 ا والتشيكالشرق:بولند

 هولندا-بلجيكا-الغرب:فرنسا

مناطق التمركز 

 السكانى

السهول الساحلية والفيضية 

–والمدن الكبرى مثل نيودلهى

 بومباى 

فى المدن الكبرى والمناطق الصناعية 

 وعلى جوانب الانهار

 

 ق وعدمع مصطفى سعد                                                                  التفو
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 مراكز الصناعة الحديثة           اقليم غرب ووسط المانيا                       

مراكز 

 الصناعة

جنوب –المانيا–فرنسا-فى بريطانيا

 سويسرا–السويد

–استراليا–كندا والمكسيك–جنوب شرق آسيا

دول الخليج –شيلى(-امريكا الجنوبية)البرازيل

 العربى

 

 يا            اللحوم:المركز الثانى عالمياالبترول:الثانى عالم-1)ج(

–البحيرات العرمى–نيويورك–مناطق الصناعة:الشمال الشرقى حيث المدن مثل بوسطن-2

 الغرب حيث سان فرانسيسكو–اطلنطا–الجنوب حيث برمنجهام

 التاريخ

 (1732يطأ)-2يطأ)البرلمان                               -1

 يطأ)بالمحكمة الدولية( -4                يطأ)مصطفى كامل(       -3

 م1793حرب  م1748حرب 

لمساعدة الشعب  الفلسطينى ضد البطش 

 اليهودى

لاسترداد الاراضى التى احتلتها اسرائيل -1

 م1789

لاعادة كرامة الجندى المصرى والملاحة -2

 لقناة السويس

 عينة مثل جامعة الدول العربية هى التى تجمع عدد من الدول المستقلة ترتبط بروابط م-1)ج(

 تشمل الاحزاب السياسية التى تسعى للوصول للسلطة -2

 لم يتم انشاءم وطن لليهود فى فلسطين-1) أ ( -4

 استقرار الحياة السياسية–لم تكن الاحزاب ضعيفة-2

 م2311يناير  23استمرت ثورة -3

 م1748بعد الهزيمة فى حرب فلسطين –أحمد عبد العزيز-1

 م1793بعد الانتصار فى حرب اكتوبر –اتالساد-2

 خامسالنموذج ال
 الجغرافيا

 باكستان-2الهندوستان                           -1) أ ( 

 العربى-4الغات الشرقية                              -3

 لتعمير البرازيل واعادة توزيع السكان -1)ب(

 ن القصب يحتاج لدرجة حرارة مرتفعة لعدم ملاءممة الررو  المنايية فى اوربا حيث ا-2

 لوفرة المراعى ووجود اغنام المارينو -3

لان الالومنيوم يحتاج لطاقة كهربائية وتكنولوجيا عالية لا تتوفر فى معرم الدول المنتجة -4

 للبوكسيت

 ند)ج(البن:البرازيل                الارز:الصين                الفحم:الصين          الجوت:اله

 يطأ)اثيوبيا(-2صح                                 -1    -2

 يطأ)السعودية(-3يطأ)الجديدة                       -3        

 نيجيريا المانيا 

 دوائر عرض 13 دائرة عرض 9 33 عدد دوائر العرض

 ابوجا برلين العاصمة

يسود فيها مناخ غرب اوربا  نوع المناخ السائد

 الممطر طوال العام

 مناخ مدارى ممطر صيفا

ما تصدره مصر لهاتين 

 الدولتين

 الاسلاك–المعدات–الاسمدة البترول والغاز الطبيعى

 منيوممواسير الالو–النحاسية
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 التاريخ
 اللاسلم واللاحرب-2بانونح                            –م1733 -1) أ ( 

 فرنسا–ريطانياب -3       

 المحكمة الدولية-2الامم التحدة                                     -1)ب(

 م1738يونيو -4الرباط         -3تقسيم فلسطين                 -2ثلاث          -1(1)-4

 م1717شاركت المرأة فى المراهرات بعد نفى سعد زغلول -1)ب(

 محمد على كان يختار اعضاءمه-2

 م1793مصر واسرائيل  ءمت بعدها معاهدة السلام بينجا-3

 النموذج السادس

 الجغرافيا
 البلطى-4بلجيكا              -3الراين                -2الالمانى           -1

 الذرة القطن

 يديل فى صناعة الملابس –

 اولى الدول الصين–

 يستخدم كعلف للحيوان–

 اولى الدول الولايات المتحدة–

 الابقار غنامالا

 نأيذ منها اصوا  ولحوم–

 اولى الدول استراليا–

 نأيذ منها الجلود واللحوم والالبان–

 اولى الدول الهند–

 

 )ج( لتقدمت الصناعة

 شمال شرق الولايات المتحدة-4افريقيا         -3الابلاش              -2الارز             -1(2)

 هى الاولى فى الذهب -1)ب(

 ترول وفحم بها ب-2

 تستخدم البدائية ادوات بسيطة والراقية الالات الحديثة -3

 تسبق التعدين البحث والتنقيب عن المعادن

 تصدر مصر لنيحيريا الاسلاك والمواسير والاسمدة وتستورد منها الحبوب الزيتية -1)ج(

 لجأت للطاقة النووية والكهربائية -2

 التاريخ

 على يوسف   -2       يوما              18    -1(3)

 3    -4سوريا                           -3     

 كوريا الشمالية    -8     

 ادت سياسة الانفتاح الاقتصادى لسوءم الاحوال الاقتصادية لمصر -1)ب(

 ادت هزيمة المصريين فى حرب فلسطين الى تنريم الضباط الاحرار -2

 الحاج امين الحسينى-2 الملك فاروق                     -1(4)

 لمقاومة الجيش والشعب–لوقو  الاتحاد السوفيتى بجانب مصر-1-بم تفسر:

 لابداءم الرأى -2

 1789لرد الاراضى التى احتلتها اسرائيل -3

 )ج(رأى ايجابى لانها تنسق العلاقات بين الدول العربية 

 النموذج السابع

 الجفرافيا

 الهادى-3المكسيك        -4روكى        -3    المسيسبى   -2كندا          -1) أ ( 

 تقع معرمها فى المناخ المدارى ما عدا الاطرا  الجنوبية فى نطاق المناخ الاستوائى -1)ب(
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 اصبحت للابقار ليس لها قيمة اقتصادية -2

 هى زراعة الارض بشكل مكثف لاشباع حاجة السكان المحليين -)ج(الزراعة الكثيفة:

 ل الكائنات العضوية كانت تعيش فى البحار وغطتها رواسب طينية هى تحل-البترول:

 الهند  اكبر دول العالم انتاجا له -(الشاى:2)

 الولايات المتحدة  ثانية دول العالم انتاجا -اللحوم:

 اولى الدول انتاجا جنوب افريقيا -الكروم:

 عبارة عن نباتات كانت موجودة منذ ملايين السنين  -الفحم:

 عادة يعلو البترول لخفة وزنه -لطبيعى:الغاز ا

 قارن بين

 المنجنيز الفوسفات 

–يديل فى صناعة الاسمدة الاهمية

 المبيداتوالمنرفات

 يحول الحديد الى صلب

 جنوب افريقيا الولايات المتحدة اولى الدول

 

 البرازيل المانيا 

 دائرة عرض 38 دائرة عرض 9 33 عدد دوائر العرض

 ساوباولو مبورجها احد المؤانى

 

 على سواحل البحار والمحيطات -1)ج(

 على هوامش الغابات الاستوائية وحشائش السافانا -2

 التاريخ
 صح -3يطأ)سنة واحدة (           -4صح             -3صح      -2صح      -1) أ (

 هى التى تنفذ السياسات -السلطة التنفيذية:-1)ب(

 در التشريعات والقوانين هى التى تص-السلطة التشريعية:

 شارك -2

 اتفاقية اوسلو –حرب السادس من اكتوبر  –العدوان الثلاثى  –) أ ( تقسيم فلسطين-4

شكل من أشكال الاستعمار وضعته عصبة الامم بعد الحرب العالمية الاولى  -الانتداب: )ب( *

 وبموجبه توضع بعض الدول فى رعاية دول متقدمة للنهوض بها 

أن يقوم الشعب بانتخاب ممثلين عنه لادارة شئون الحكم فى البلاد وسن -لحياة النيابية:* ا      

 القوانين ومراقبة اعمال الحكومة 

الوثيقة الرسمية التى تحدد نرام الحكم فى الدولة وتحدد شكل وايتصاصات -الدستور: *      

 المؤسسات الدستورية المختلفة 

 النموذج الثامن

 الجغرافيا

 غرب اوربا-4السعودية          -3جنوب افريقيا             -2ين                 الص-1

 )ب(

 الزراعة التجارية الزراعة البدائية وجه المقارنة

على هوامش الغابات  مناطق الانتشار

 الاستوائية وحشائش السافانا

فى مناطق القمح فى الولاياات 

 المتحدة واستراليا

 دائية ادوات ب– أهم السمات

 تسد حاجة السكان المحليين–

 ادواتها حديثة –

 تهد  للتصدير–

 نيويورك-2هامبورج           -1)ج(
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 اثيوبيا-2النسجية                 -1( 1)–2

 شمال شرق الولايات المتحدة-4الغاز الطبيعى          –البترول-3

 لوجود الغابات -1)ب(  

  سهول –انهار  –هضاب  –لوجود جبال -2

 لطول سواحلها على المحيط الهادى -3

 لقلة عددهم وقسوة البيئة -4

 عدم وجود حياة نباتية ولا حيوانية -1)ج(

 لوجدت عندها صناعة الالومنيوم -2

 التاريخ

 الفاو-2قانون الاصلاح الزراعى                    -1) أ ( 

 وعد بلفور-4بارليف                                         -3       

 وولد فيها السيد المسيح –يوجد بها البيت الحرام -1)ب(

 تهد  لتحقيق التعاون بين دول العالم-2

 احياءم مكتبة الاسكندرية–ساهمت فى انقاذ معبد ابو سمبل من الغرق-3

 242لقرار -2الريحانة                    -1) أ ( -4

 جانية التعليمم-4البترول                               -3

انشاءم قوة –منح الفلسطينيين حكم ذاتى  ومجلس تشريعى فى غزة والضفة الغربية-1)ب(

 شرطية فلسطينية لحفظ الامن 

 سعت لانشاءم وطن قومى لليهود فى فلسطين -2

 حماية مصر من الفيضان والجفا  وتوليد الكهرباءم -3

 النموذج التاسع

 الجغرافيا
 الهادى-4الولايات المتحدة        -3        البرازيل-2المكسيك       -1

 لملاءممة الررو  المنايية -1)ب(

 صنيعه لعدم قدرة الدول النامية على ت-2

 لان هضبة البرازيل تشغل مساحة كبيرة من الدولة -3

 لتقدم النشاط الصناعى ووفرة المواد الخام ومصادر الطاقة -4

 لاصبحت للابقار قيمة اقتصادية -1 )ج(

 الطاقة النووية)أوربا(-2الفحم)آسيا(                           -1 –2

 الخنازير)آسيا(-4الاغنام)استراليا(                          -3

 الولايات المتحدة نيجيريا 

–السهول الشمالية–الغرب مناطق التركز السكانى

 هضبة جوس

السهول –اقليم نيوانجلند

 المناطق الغربية–الوسطى

معرمها مناخ مدارى ما عدا  خالمنا

الاطرا  الجنوبية مناخ 

 استوائى

يتنوع المناخ حيث يوجد مناخ 

مناخ الاقليم –مدارى حار

 الجبلى والهضبى

رغبتك فى الهجرة 

 اليها؟ولماذا؟

 أرغب لانها دولة متقدمة لا أرغب لانها دولة نامية

 اصبحت دولة هامة فى انتاج الاسماك -1)ج(

 لنشاط الصناعى ادى لازدهار ا-2

 التاريخ

 9 -4الاستنزا       -3فلسطين      -2الثانية      -1(3)
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 لتجنب حائط الصواريخ على الجانب الآير لقناة السويس -1)ب(

 لحل القضية الفلسطينية بمبدأ الارض مقابل السلام -2

 لانه مسئول عن الامن والسلام العالمى -3

 فساد النرام الملكى –أ -م:1738يوليو  23ثورة -1) أ ( -4

 هزيمة الجيش المصرى فى حرب فلسطين –ب                                               

 انتشار الفساد –أ-م:2311يناير  23ثورة              

 تزوير الانتخابات –ب                                             

 الجهل –السعى للتخلص من الفقر-2

اعلان قيام الجمهورية –انشاءم جامعة الدول العربية–ر القوات الانجليزية قصر عابدين)ب(حصا

 تأميم شركة قناة السويس –مؤتمر باندوج-فى مصر

 المشير أحمد اسماعيل-1)ج(

 الملاحة فى الممرات الدولية-2     

 الشيخ على يوسف-3     

 النموذج العاشر

 الجغرافيا

 

 السعودية-4البرازيل              -3استراليا          -2الصين               -1) أ (

 يديل فى صناعة اطارات السيارات  -المطاط:-1)ب(

 صناعة الاسمدة والمنرفات -الفوسفات:-2

 فى حفظ وتعليب الاسماك  -الاسماك:-3

 ادارة وسائل المواصلات –فى المنازل-الغاز الطبيعى:-4

 ادى لتنوع المناخ والسطح-1)ج(

 بح مصدر الرفاهية هناك اص-2

 صح-3صح                  -2يطأ)شرق آسيا(                 -1

 صح-8يطأ)اوربا(         -3يطأ)الولايات المتحدة(          -4

 البرازيل المانيا 

 يط طول  37 يط طول 8 33 عدد يطوط الطول

 امريكا الجنوبية اوربا القارة التى تنتمى لها

 برازيليا نبرلي العاصمة

الصناعات –السيارات–الآلات ما تستورده مصر منهما

 الكيماوية

 المحاصيل الغذائية)القمح(

–الحبوب الزيتية–البن–اللحوم

 الديان–الحديد–السكر

 المحاصيل النسجية)القطن(

فى صناعة رغيف الخبز  من حيث الاهمية

 والمكرونة

 فى صناعة الملابس

 الصين الصين اولى الدول

 

 اريخالت

 

 الشيخ امين الحسينى-4السادات        -3نيويورك        -2مجانية التعليم              -1) أ (-3

 انشاءم يدمات صحية-2ان طابا لصالح مصر          -1)ب(

 م1793الانتصار فى حرب اكتوبر -3

 لعزيزالبطل أحمد عبد ا -4السادات        -3بورسعيد     -2مجلس الامن        -1    –4


